



Αθήνα, 2 Δεκεμβρίου 2021



ΓΑΛΑΞΙΑ  
ΣΗΜΑΙΑ



Green Key



ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΑ  
ΣΧΟΛΕΙΑ



Νέοι Δημοσιογράφοι  
για το περιβάλλον



Φύση χωρίς Σκανπιδία



Οι Πράσινες Τυλιές  
της Τειτονιάς μου



ΜΑΘΑΙΝΩ  
ΓΙΑ ΤΑ ΔΑΣΗ



Προς την/τον Διευθυντή/ντρια  
των σχολείων Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  
των Περιφερειακών Ενοτήτων (ΠΕ) Φωκίδας και Βοιωτίας

**Θέμα: Διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο «Ενημερώνομαι και συμμετέχω στην πρόληψη και αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών»**

Αγαπητές/οί εκπαιδευτικοί,

Η Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης εθνικός χειριστής του **Διεθνούς Δικτύου ΠΕ «Μαθαίνω για τα Δάση»**, «**Learning about forests**» και η Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Β' Αθήνας συντονιστικός φορέας του δικτύου (Απόφαση ΥΠΑΙΘ, αρ. πρωτ. Φ7/ΕΠ/60884/88845/Δ7/21-07-2021), σε συνεργασία με τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ΠΕ Φωκίδας και Βοιωτίας, οργανώνουν **διαδικτυακό επιμορφωτικό σεμινάριο με θέμα: «Ενημερώνομαι και συμμετέχω στην πρόληψη και αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών».**

Το σεμινάριο διοργανώνεται στο πλαίσιο της δράσης «**Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας και της τοπικής κοινωνίας σχετικά με την πρόληψη και αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών, τις πολιτικές και πρακτικές δασοπροστασίας**», που θα υλοποιηθεί τη σχολική χρονιά 2021-2022 στις σχολικές μονάδες των Ν. Φωκίδας & Βοιωτίας, με την ευγενική υποστήριξη της **Εταιρείας Μυτιληναίος Α.Ε.**

**Σκοπός** του σεμιναρίου είναι η **ενημέρωση** των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών σχετικά με τους σκοπούς, τη φιλοσοφία και τη μεθοδολογία του Δικτύου, καθώς επίσης και για τις μεθόδους **πρόληψης και αντιμετώπισης των δασικών πυρκαγιών, τις πολιτικές και πρακτικές δασοπροστασίας.** Οι εισηγήσεις θα γίνουν από ειδικούς επιστήμονες - εξωτερικούς συνεργάτες της ΕΕΠΦ.

Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί **διαδικτυακά την Τετάρτη 15 Δεκεμβρίου 2021 και ώρες 18:00-20:00.**

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί για την καλύτερη οργάνωση του σεμιναρίου, να δηλώσουν τη συμμετοχή τους συμπληρώνοντας στην **ηλεκτρονική φόρμα: <https://forms.gle/nBJTwFRdMAUNbXy2A> έως και την Τρίτη 14 Δεκεμβρίου 2021.**

Ο σύνδεσμος παρακολούθησης θα σταλεί στις/τους εκπαιδευτικούς που θα εκδηλώσουν ενδιαφέρον συμμετοχής, σε επόμενη επικοινωνία. Στο τέλος του σεμιναρίου θα σταλούν ηλεκτρονικά οι βεβαιώσεις συμμετοχής στο σεμινάριο.

Με φιλικούς χαιρετισμούς,  
Για τη Συντονιστική Επιτροπή του Διεθνούς Δικτύου ΠΕ «Μαθαίνω για τα Δάση»,

Δημήτρης Γκότζος  
Πρόεδρος της Σ.Ε του Δικτύου  
Υπ.ΠΕ Α/βαθμιας Εκπ/σης Β'Αθήνας

Χριστίνα Θεοδωρίκα - Θεοδώρα Πολυζωίδου  
Υπεύθυνες Συντονισμού Εκπαιδευτικών Προγραμμάτων  
Ελληνική Εταιρία Προστασίας της Φύσης

**Συντονιστική Επιτροπή του Δικτύου:**

**1. Πρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Δημήτρης Γκότζος**, Υπεύθυνος Π.Ε. Δ/σης Πρωτοβάθμιας Εκ/σης Β' Αθήνας, **2. Αντιπρόεδρος Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Σοφία Καινούργιου**, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Εταιρίας Προστασίας της Φύσης, **3. Γραμματέας Συντονιστικής Επιτροπής Δικτύου: Ματούλα Μακέλη**, Υπεύθυνη Λειτουργίας του ΚΠΕ Μακρινίτσας, **4. Ταμίας Συντονιστικής Επιτροπής: Μαριάννα Χατζημιχαήλ**, Διευθύντρια 13ου Δ.Σ. Χαλανδρίου, **5. Μέλος: Ελένη Παπαδοπούλου**, Εκπρόσωπος του ΥΠΑΙΘ, **6. Μέλος: Ιωάννης Βασιλούδης**, Εκπαιδευτικός, 8ο Δημοτικό Σχολείο Αμαρουσίου, **7. Μέλος: Αλεξάνδρα Κοσκολού**, Νηπιαγωγός, 1ο Νηπιαγωγείο Μελισσίων, **8. Μέλος: Ελένη Παπαζήση**, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου, ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Πελοποννήσου, **9. Μέλος: Σταμάτης Σκαμπαρδώνης**, Γ. Γραμματέας Δ.Σ. της ΕΕΠΦ.